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Survey Visits

Fill in the one minute Cyber Security Survey
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Q1

How do you see the potential for the Jordanian Cyber Security market?

Answered: 58  Skipped: 0
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Q2

How do you see the potential for the regional Middle East Cyber Security market

Answered: 58  Skipped: 0
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Q3

Would you like to see regulations for companies providing cyber security products eg

approval & certification by NCSC?

Answered: 58  Skipped: 0

Yes  No

87.93%

12.07%



Q4

Would you like to see regulations for individuals/freelancers providing cyber security

products eg approval & certification by NCSC?

Answered: 58  Skipped: 0

Yes  No
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12.07%



Q5

Would you like to be part of a Cyber Security focused community under int@?

Answered: 58  Skipped: 0

Yes  No

0% 20% 40% 60% 80% 100%

91.38%



Q6

What do you expect Cyber Security focused community under int@j to do?

Answered: 58  Skipped: 0

Advocacy for better

regulations and policies

 Human Capital related

issues

 Access to market

activities

 

Other (Please specify)
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